
Mniszków, dn. 08.06.2020 r.

Nr sprawy: ZP.271/4/2020/RB

Wszyscy oferenci

Wyjaśnienie Nr_2 do SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na wybór
wykonawcy zadania pn.: „Odbiór i zagospodarowanie stałych edpadów komunalnych
z terenu Gminy Mniszków w 2020-2021 roku”

Zgodnie z art. 38 ust.l pkt la ustawy z dnia 29.01.2004 r. — Prawo zamówień publicznych
(Dz.U. z 2019 poz.1843) Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami
w następującym zakresie:

Pytanie ar 1

Prosimy o modyfikację zapisu umowy w $ 3 Umowy, obecne brzmienie: Zamawiający
wskazuje iż
1. Wynagrodzenie za wykonanie przedmiotu umowy ma charakter ryczałtowy, zgodnie
z ofertą Wykonawcy i stanowi kwotę: netto...................... zł, Słownie... aAzł, podatek vat...... % w WySOKOŚCI...........1111.1. zł, słownie..............11. zł, kwotę
brutto......aaaaa ea iaaa Zł, SŁOWNIE... aaa aaa aaa aaa aaa aaa aannkkaa aaa naa caA

"W związku z tym iż usługa będzie opłacana od ilości odebranych odpadów wnosimy
o wprowadzenie do umowy właściwych zapisów ( cen stawek jednostkowych za odbierane
frakcje odpadów).

Odpowiedź na pytanie ne 1:

Zamawiający pozostawia bez zmian zapisy w $ 3 Umowy.

Pytanie nr 2

Zamawiający w $ 3 wskazał iż będzie rozliczał się z Wykonawcą w okresach kwartalnych.
Kwota ryczałtowa zostanie wypłacona Wykonawcy w 8-u równych częściach.

Wnosimy o zmianę ww. zapisu zgodnego i odpowiadającego modyfikacjom o których mowa
powyżej.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający wprowadził już zmianę ww. zapisu w dniu 05.06.2020r. i opublikował na stronie
www.bip.mniszkow.pl .



Ponadto Zamawiający informuje, że:

- wniosek Wykonawcy o wyjaśnienie wzoru umowy oraz treści SIWZ wpłynął do

Zamawiającego po upływie terminu składania wniosków o wyjaśnienia,

- termin składania ofert nie ulega zmianie.


